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20971 — ALAZARD, Jean — CHRISTIAN CAILLARD. Par... Directeur du Musée National des Beaux-Arts d'Alger. Pressédition. Paris. 1948. In-8º de 19-II págs. B.
17,50€

Ilustrado com cerca de quarenta reproduções da pintura em preto e branco e em cores.
20924 — ALMEIDA, M. Duarte d' — RAMO DE LILAZES. para depor no athaude de sua Magestade Fidelíssima o Senhor Dom Luiz I. Compoz... Porto. Typographia Occidental. 1889. In-8º de XVI págs. inms. B.
10,00€

Com uma dedicatória di autor.
605 — ANTUNES, José Freire — SALAZAR E CAETANO. Cartas Secretas. 1932-1968. Circulo de Leitores. (Lisboa. 1993). In-8º de 460-I págs. Enc. do editor.
15,00€

Ilustrado com algumas fotografias.
20927 — ARAÚJO, Norberto de — ITINERÁRIOS TURÍSTICOS EM LISBOA. (Tours in Lisbon - Itinéraires Touristiques à Lisbonne. Texto deNorberto de Araújo; Desenhos de Emílio Loureiro). Edição da Companhia Carris de Ferro de Lisboa. 1950. In-8º de I-75-I págs. B.
15,00€

Edição em português, inglês e francês.
20973 — BAIXELA BARAHONA - UM PROBLEMA D'ARTE. Porto. Imprensa Portugueza. 1900. In-4º gr. de XXIII págs. B.
35,00€

Edição em papel de linho. Ilustrado com duas estampas em separado. Tiragem reduzida.
18256 — BARREIROS, José Baptista — SUBSÍDIOS PARA A HISTÓRIA DA GUERRA DA RESTAURAÇÃO. Documentos relativos a um contrato entre a Rainha Regente e o Cabido e a Câmara de Braga, efectuado em 1659. Edição da Delegação Bracarense da Sociedade Histórica da Independência de Portugal. Braga. S/data (1955?). In-8º de 32-I págs. B.
12,50€

1262 — BASTO, A. de Magalhães — 75 ANOS (OS) DO ATENEU. Porto. Edição do Ateneu Comercial do Porto. 1945. In-8º de 44-I págs.E. Conferência pronunciada pelo autor em...
17,50€

19159 — BESSA-LUÍS, Agustina — MENINOS (OS) DE OURO. Romance. Lisboa: Guimarães & C.ª Editores. 1983. In-8º de 315-I págs. B.
30,00€

Primeira edição.
19170 — BESSA-LUIS, Agustina (e Outros) — PORTO - FICÇÃO. Arnaldo Saraiva (Prefácio e coordenação) - Paulo Cunha e Silva (Concepção do projecto). Porto. Edições Asa. 2001. In-8º de 234-III págs. B.
12,50€

Conjunto de textos de variados autores. Colecção "Pequenos Prazeres". Primeira edição.
16007 — BIESTER, Ernesto — VIAGEM (UMA) PELA LITTERATURA CONTEMPORANEA. Offerecida ao Senhor Alexandre Herculano. Por... Lisboa. Typographia do Panorama. 1856. ln-8º de II-117-II págs. B.
40,00€

Referências a numerosos escritores. Raro. Com as capas de brochura bem conservadas.
20945 — BORROMEO, S. Carlos — INSTRUÇÕES DA PRÉGAÇAÕ DA PALAVRA DE DEOS. dadas aos Prégadores, por S. Carlos Borromeo, Presbytero Cardeal... Arcebispo de Milaõ. Ás quaes na tradução se ajunta hum Appendix, conforme a mente do S. Autor... por D. Joaquim da Encarnação. Parte I (única?). Coimbra. Na Real Imprensa da Universid. Anno de 1763. In-12º de XXIV-566-I págs. E.
60,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
18250 — BRACCIOLINI, Poggio — CARTA AO INFANTE D. HENRIQUE (1448-1449). Introdução de Ivo Carneiro de Sousa. Porto. Casa do Livro. 1994. In-4º gr de 23 págs. B.
15,00€

18257 — BRADO AOS PORTUGUESES. Opúsculo Patriotico contra as ideias da União de Portugal com a Hespanha. Lisboa. Editor, Thomaz Quintino Antunes. 1860. In-8º de XXXVI-96 págs. B.
20,00€

As XXXVI páginas iniciais são da autoria de S. J. Ribeiro de Sá, sendo as restantes de João Pinto Ribeiro e intitulam-se: "Usurpação, Retenção e Restauração de Portugal". Exemplar sem capa de brochura.
20972 — BRAGA, Guilherme — NO 1-º CENTENÁRIO DO HOSPITAL DA CELESTIAL ORDEM TERCEIRA DA SS. TRINDADE. Palavras proferidas na Sessão Solene Comemorativa realizada no dia 15 de Novembro de 1952. [Porto. Tipografia Sequeira, Limita. S/data). In-8º de 15 págs. B.
8,00€

Separata do Relatório da Mesa Administrativa referente ao ano de 1952.
18194 — BRANCO, Manuel — OS "COMANDOS" NO EIXO DA REVOLUÇÃO. Crise permanente do PREC. Ed. Abril. 1977. (Lisboa).  In-8.º de 351 págs. B.
15,00€

20900 — BRANDÃO, Álvaro de Paiva de Faria Leite — A LUIZ DE CAMÕES. 10 de Junho de 1880. Porto. Typographia do Commercio do Porto. 1880. In-4º de 7 págs. B.
12,50€

20933 — BRECHT, Bertolt — POEMAS. Tradução (com a colaboração de Sylvie Deswarte). Selecção, Estudos e Notas de Arnaldo Saraiva. Editorial Presença. (Mafra. S. d). In-8º de 115-III págs. B.
10,00€

20932 — BRITO, Gomes de — BATALHA (A). Memoria dirigida ao Sr. Conselheiro Emygdio Julio Navarro... seguida de uma noticia ácerca do estado d'este Monumento em 1873. Por Um portuguez obscuro. Lisboa. Typ. do Commercio de Portugal. 1887. In-8º de 36 págs. B.
15,00€

Trabalho sobre o Mosteiro da Batalha, publicado sem o nome do autor.
20934 — CAIO, Horácio — ANGOLA. OS DIAS DO DESESPERO. (3º edição). Lisboa. Grupo de Publicações Periódicas. (1961). In-8º de 142- III págs. B.
20,00€

Com um mapa desdobravel no final. Profusamente ilustrado
13850 — CALVÃO, Alpoim — CONAKRY (DE) AO M.D.L.P. Dossier secreto. Intervenção. Lisboa. S/data. (1976). In-8º de 237 págs. B.
15,00€

2128 — CAMPAGNE, E. M. — DICCIONARIO UNIVERSAL DE EDUCAÇAO E ENSINO. util à mocidade de ambos os sexos, às mães de família, aos professores, aos  directores e directoras de collegios, aos alumnos que se preparam para exames,... segue Diccionario Etymologico de todas as palavras tecchnicas provenientesdas linguas grega e latina... redigido com a collaboração de escriptores peculiares por... trasladado a portuguez por CAMILLO CASTELLO BRANCO e ampliado pelo traductor nos artigos deficientes em assunptos relativos a Portugal.  Livraria Internacional. Porto-Braga. (Porto. Typographia de Antonio José da  Teixeira. 1873). 2 vols. In-4º de X-806 e 798 págs. E.
50,00€

Encadernação com lomdada em pele. Pastas do primeiro volume danificadas.
18213 — CARABIAS, C. — VALLADOLID - ARTÍSTICO Y COMERCIAL. Guía para 1896. Por... Dibujos de Huerta. Fototipias de Bellmunt. Valladolid. Establecimiento tipográfico de Fernando Santarén. 1896. In-8º de 115-3 págs. B.
20,00€

Ilustrado com fotografias e numerosos anúncios em páginas não numeradas.
19131 — CARDOSO, Joaquim — HIGIENE DA GARGANTA NARIZ E OUVIDOS. (Dr. Joaquim Cardoso - Director do Sserviço d'Oto-Rino-Laringologia do Hospital Militar do Porto). Porto. Imprensa Nacional de Jaime Vasconcelos. 1933. In-8º de 38-I págs. B.
10,00€

20941 — CARDOSO, Julio A. Lopes — CHOLERA. Prophilaxia e tratamento dosimetrico por... Porto. Pharmacia J. B. Birra & Irmão. 1890. de 43-4. No mesmo volume: COMPENDIO DE CIVILIDADE... por Francisco José Monteiro Leite. 2ª edição refundida e augmentada. Braga. Livraria Escolar de Cruz &  Cª - Editora. 1898. de 149-II págs. No mesmo volume: INSTRUÇÃO PASTORAL sobre o Ensino da Doutrina Christã por Dom Theotonio. de 124 págs. No mesmo volume: VAMOS COM ELLE! Novella do tempo de Christo. Tradução de C. Malheiro Dias. De Henryk Sienkiewicz. Lisboa. Tavares Cardoso & Irmão. 1901. de 62 págs. No mesmo volume: ANNO CATHOLICO OU VIDAS DOS SANTOS... Pelo R. P. Dr. B. G. Decima edição. New York sem numero de págs. No mesmo volume: RESUMO DE CIVILIDADE CHRISTÃ. Dedicado á juventude portugueza. Livraria Central. Braga. 5 vols em 1. de 24 págs. E
30,00€

20901 — CARNEIRO, Bernardino J. da S. — POETICA PARA USO DAS ESCHOLAS. Nona edição. Muito melhorada segundo apontamentos do auctor. Coimbra. Livraria de J. Augusto Orcel. 1876. In-8º de 151-I págs. E.
30,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
19174 — CARRETERO VAQUERO, Santiago - ROMERO CARNICERO, María Victoria — LOS CAMPAMENTOS ROMANOS DE PETAVONIUM. (ROSINOS DE VIDRIALES, ZAMORA). Zamora. Fundación Rei Afonso Henriques. In-8º de 52 págs. B.
10,00€

Obra publicada no âmbito do II Congresso de Arqueología Peninsular, Zamora (Espanha), 1996. "Serie Monografias y Estudios".
20954 — CARVALHO, A. L. de — ALJUBARROTA E SANTA MARIA DE GUIMARÃIS. Edição da Câmara Municipal de Guimarães. 1936. In-8º de 15 págs. B.
15,00€

20906 — CARVALHO, Maria Amália Vaz de — ALMA RELIGIOSA. APRECIAÇÃO NA IMPRENSA. por Maria Amália Vaz de Carvalho. Magalhães & Moniz Editores, Porto. (S/data). In-8º de 8 págs. B.
7,50€

Opúsculo de crítica literária publicada no "Jornal do Commercio" no Brasil,  ao livro de poesia "Alma Religiosa" de António Correia d'Oliveira.
18224 — CASTELLO-BRANCO, José Barbosa Canaes de Figueiredo — ESTUDOS BIOGRAPHICOS. OU NOTICIA DAS PESSOAS RETRATADAS nos Quadros Históricos Pertencentes À Bibliotheca Nacional. Lisboa. Na Loja do editor, F. A. Da Silva. (1854). In-4º gr de LXXVI-317-XI págs. B.
100,00€

Inocêncio: "A larga introducção de pago XIV a LXXVI é uma especie de quadro geral, ou resenha narrativa dos successos da egreja catholica, deduzi da desde a creação do mundo conforme o texto biblico, e trazida até os nossos dias. Falando verdade, fica tão bem collocada n'aquelle logar e n'aquella obra, como o ficaria em qualquer outra, para que o auctor a destinasse. Seguem-se as biographias, nas quaes apparecem successivamente arregimentados por ordem de hierarchias, sanctos, pontifices, bispos, presbyteros, e a final individuos seculares, ou leigos, na phrase do auctor. Entre estas personagens conta-se um bom numero de portuguezes, posto que uma grande parte, e talvez a maior, sejam estrangeiros. O auctor semêa por todo o livro notas, e reflexões, que não deixam de ser instructivas e curiosas, e mostram a sua erudição ecclesiastica, e as doutrinas e opiniões que professava em assumptos de padroado, concordatas, bullas, inquisição, jesuitas, etc., etc. Ha tambem varias noticias topographicas e da historia ecclesiastica de algumas cidades e povoações, tanto do continente de Portugal, como dos dominios ultramarinos". Exemplar sem capas de brochura e com a folha de anterrosto muito danificada.
18247 — CASTRO, Armando — EPISTEMOLOGIA (A) DAS CIÊNCIAS SOCIAIS DO HOMEM E SUA RELAÇÕES COM A PSICOLOGIA. Lisboa. Assírio & Alvim. 1976. In-8º de 76-IX págs. B.
12,50€

20909 — CASTRO, Damião António de Lemos Faria e — HISTORIA GERAL DE PORTUGAL E SUAS CONQUISTAS. Offerecida à Rainha Nossa Senhora D. Maria I. Tomo I (a Tomo XX). Por... Lisboa. Na Typografia Rollandiana. 1786-1804. 19 vols. In-8º peqº E.
350,00€

Encadernação da época, inteira em pele. Com falta do volume 18.
18223 — CASTRO, Pe. José de — BRAGANÇA E MIRANDA. (Bispado). Volume III. Porto. Tipografia Porto Médico, 1948. In-4º de 472-II págs. B.
35,00€

Trata-se do terceiro volume dos quatro que compõem a obra,
16600 — CASTRO, Urbano de — PRINCEZA (A) NA BERLINDA. Ratazzi a Vol d'Oiseau. Com a biographia de sua Alteza. Lisboa. Typographia Portugueza. 1880. In-8º de 31 págs. B.
25,00€

Sem capa de brochura original.
20926 — CATÁLOGO OFICIAL DA GRANDE EXPOSIÇÃO DO NORTE DE PORTUGAL. Realizada no Palácio de Cristal, 22 de Junho a 22 de Julho de 1933. Executado nas Oficinas Gráficas da Sociedade de Papelaria La. Porto. 1933. In-8º gr de 14 + 34 págs. inums B.
20,00€

As últimas 34 páginas são constituídas por interessantes anúncios comerciais.
20944 — CHATELAIN, René-Théophile — LE SEIZIÈME SIÈCLE EN MIL HUIT CENT DIX-SEPT. par l'auteur du Paysan et le Gentilhomme. Deuxième édition. Paris. A La Librairie Constitutionnelle de Bissot-Thivars. Ocobre 1819. In-8º de 315-I págs. E.
50,00€

Encadernação da época, inteira em pele, com alguns defeitos.
2840 — CHIANCA, Ruy — POR UM BEIJO. (Um acto em verso). Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1913. In-8º de 32 págs. B.
10,00€

Primeira edição.
20952 — CID, António de Matos — GENTE (A) PORTUGUEZA. Ensaio sobre a organisação da nacionalidade. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1904. In-8º de IV-119 págs. B.
15,00€

20902 — CLARKSON, Thomas, A. M. — OS GEMIDOS DOS AFRICANOS por causa do TRAFFICO DA ESCRAVATURA. ou breve exposição das injurias e dos horrores que accompanham este TRAFFICO HOMICIDA. Por Thomas Clarkson. Londres. Impresso na Officina de Harvey e Darton. 1823. In-8º de IV-52 págs. B.
15,00€

Com falta de uma gravura e sem capa de brochura própria.
20942 — COCCEJI, Samuele L. B. de — JUSTITIAE NATURALIS, ET ROMANAE NOVUM SYSTEMA. Auctore... Summi Regni Bosussici Cancellarii, Ministri Statu intimi, Aquilae Borussicae Equitis &c. IN QUO Praemisso principio generali omnia justitiae naturalis praecepta complectente, demonstratur I. JURA Dei in Homines; nec non exponuntur II. JURA Hominum inter se Juxta tria juris Romani objecta; simulque universum JUS ROMANUM in artem redigitur. LAUSANNAE. Sumptibus Marci Michaelis Bousquet & Sociorum. MDCCLXII (1767). In-8º de XVI-639 págs. E.
60,00€

Com alguns leves picos de traça. As XVI páginas iniciais (prefácio e indices) estão inceridas fora de ordem. Encadernação da época, inteira em pele.
13083 — COELHO, A. do Prado — CAMILO. Livraria Aillaud & Bertrand. 1919. Porto. In-8º de 288-II págs. Enc. do editor
25,00€

2946 — COELHO, A. do Prado — ESPIRITUALIDADE E ARTE DE CAMILO. (Estudo crítico). Livraria Simões Lopes. Porto. 1950. In-8º de 187-II págs. B.
25,00€

Com um retrato de Camilo (original de R. Gameiro).
20940 — COMPANHIA REAL DOS CAMINHOS DE FERRO PORTUGUEZES — MOVIMENTO-TRACÇÃO - LIVRO N.º 1 - ITINERARIO DOS COMBOIOS. Serviço desde o dia 6 de Outubro de 1870. Lisboa. Typographia da Companhia Real dos Caminhos de Ferro Portuguezes. In-8º de VIII-27 págs. B.
15,00€

19173 — CONGRESO (II) DE ARQUEOLOGÍA PENINSULAR. Tomo I -  Paleolítico y Epipaleolítico ( e Tomo II - Neolítico, Calcolítico y Bronce). Zamora, del 24 al 27 Septiembre de 1996. R. de Balbín Behrmann, P. Bueno Ramírez Eds. Zamora. Fundación Rei Afonso Henriques. 1997. 2 vols. In-4º gr de 421 e 689 págs. B.
60,00€

"Serie Actas".
20968 — CONSERVAS BRANDÃO, GOMES & C.ª. - ESPINHO - PORTUGAL - ANNO MCMIX. (Officinas Brandão, Gomes & C.ª. Espinho. 1909). In-8º gr págs. inms. B.
30,00€

Catálogo ilustrado com belas imagens de embalagens de conservas.
20908 — CORDEIRO, Valério Aleixo — PADRE (O) FRANCISCO SUÁREZ. (Doutor Eximio). Esboço da sua vida e obras. Por Valerio A. Cordeiro. (Artigos publicados na "Liberdade" por occasião do tricentenario da morte do Doutor Exímio). Porto. Livraria Magalhäes & Moniz, Editora. 1918. In-8º de 62-II págs. B.
12,50€

Ilustrado com uma estampa.
20967 — CORREIA, A. A. Mendes — BLOCO (O) PENINSULAR. Tipografia da Editorial Imperio, Limitada. Lisboa. Edições Ocidente. 1943. In-8.º gr. de 34-I págs. B.
15,00€

Extr. de «Ocidente» N.º 59 - Março de 1943.
20962 — CORREIA, A. A. Mendes — SÔBRE O ÍNDICE NASAL NA BEIRA ALTA E UM CRÂNIO DESARMÓNICO BEIRÃO. Por... Coimbra. Imprensa da Universidade. 1917. In-8º de 17 págs. B.
10,00€

Extracto do tomo XII dos "Annaes da Academia Polytechnica do Porto". Com leves picos de traça.
20961 — COSTA, Laurindo — EVOLUÇÃO (A) DO ENSINO PROFISSIONAL. (SÉCULOS XVIII A XX). Memória apresentada ao 1.º Congresso de Ourivesaria Portuguesa. Porto. Imprensa Nacional. 1925. In-8º de 31 págs. B.
15,00€

Com leves picos de graça fora do texto.
19125 — COUVRAY, Louvet de — FIDALGO (O) DE FAUBLAS. Amores de um Libertino.  (Lisboa. Diabril. 1976. 1.ª edição). In-8º de 219 págs. B.
15,00€

Na colecção "Grandes Clássicos do Erotismo - 3".
18200 — CRUZ, Pompílio da — ANGOLA. Os vivos e os Mortos. Editorial Intervenção. (Lisboa. 1976). In-8º de 334-I págs. B.
15,00€

19130 — CUNHA, Francisco Xavier da — PATRIA (A) E O MARTYRIO. Discurso pronunciado em Lisboa na Real Capella e Parochia de Nossa Senhora dos Martyres no dia 13 de Mato de 1897. Lisboa. Aniga Casa Bertrand - José Bastos. 1897. In-8º de 30 págs. B.
10,00€

Pouco vulgar. Com falta das capas de brochura.
19191 — CURTO, Ramada - RODRIGUES, Urbano (Prefácios) — FUTILIDADES VELHAS OU IDÉIAS NOVAS?. Um plano prático para salvar a civilização moderna. Prafácios por Dr. Ramada Curto e Urbano Rodrigues. Lisboa. Parceria António Maria Pereira. 1938. In-8º de 206-II págs. B.
20,00€

Livro publicado sob o pseudónimo "SIMÃO O ZELOSO".
19163 — DACOSTA, Fernando — ESCRITA (A) DO MAR. WRITINGS OF THE SEA. Texto... Fotografia - Jorge Barros; Design - João Machado. (Tradução - Maria Jorge).  (Lisboa. Correios de Portugal. 1998). In-4º de 95-I págs. Enc. editorial.
15,00€

19166 — DACOSTA, Luísa — VOVÓ ANA, BISAVÓ FILOMENA E EU. 2.ª edição.Figueirinha. (Desenho de José Rodrigues - Capa e arranjo gráfico de Armando Alves... Outubro 1983). In-8º de 180-I págs. B.
15,00€

20903 — DANTAS, Júlio — CEIA (A) DOS CARDEAIS. XI edição. Lisboa. Livraria Classica Editora de A. M. Teixeira & C.tª. 1911. In-8º de 31 págs. B.
15,00€

19179 — DELIBES DE CASTRO, Germán - ESPARZA ARROYO, Ángel - MARTÍN VALLS, Ricardo — LOS TESOROS PRERROMANOS DE ARRABALDE (ZAMORA) Y LA JOYERÍA CELTIBÉRICA. Zamora. Fundación Rei Afonso Henriques. In-8º de 40 págs. B.
10,00€
Obra publicada no âmbito do II Congresso de Arqueología Peninsular, em Zamora, de 24 a 28 de Set. de 1996. "Serie Monografias y Estudios".
20897 — DIONÍSIO, SANT'ANNA — ILHA DAMADEIRA. E suas virtualidades espirituais. Lisboa. 1970. In-8º pequeno de 30-I págs. B.
15,00€

20929 — DUARTE, Afonso — TRAGÉDIA DO SOL-PÔSTO. Coimbra. F. França Amado, Editor. 1914. In-8º de 48 págs. B.
25,00€

Primeira edição.
20963 — EXPOSIÇÃO ETNOGRÁFICA DO DOURO-LITORAL E II FEIRA DAS COLHEITAS - LIVRO OFICIAL Editor Hernâni Carregal. Organização de Hernâni Costa & C.ª. Capa de José Luiz. Composição e Impressão da Tipografia Costa Carregal (Palácio de Cristal - Porto - Setembro 1940). In-8º págs. inums. B.
20,00€

Obra com colaborações de: Augusto César Pires de Lima, Artur de Magalhães Basto, Armando de Mattos, J. Pacheco de Miranda, entre outros. Obra interessante. Exemplar com alguns picos de traça.
20938 — FÁBIO, António do Nascimento Rodrigues — HELICON (O). Bragança. Typ. de Ferreira Soeiro. 1904. In-8º gr de 67-I págs. B.
10,00€

19202 — FAJARDO, J. M. da Cunha — VACAS (AS) LEITEIRAS. e a sua mais lucrativa exploração pecuária pelo emprego da ovariéctomia. Vantagens da castração das femeas bovinas... (Porto. Typographia da Sociedade de Papelaria. 1923 - depositário geral: Casa Navarro). In-8º de 88 págs. B.
17,50€

19182 — FERNANDEZ DOMINGUEZ, José — LA GUERRA CIVIL A LA MUERTE DE ENRIQUE IV. ZAMORA - TORO - CASTRONUÑO. Segunda edicion. (Zamora. 1993). In-4º de VI-XI-195 págs. B.
20,00€

20939 — FERREIRA, Augusto Gerardo Teles — INSTRUCÇÕES PARA O NIVELAMENTO DA PLANTA DA CIDADE DO PORTO. Porto. Typographia de Antonio José da Silva Teixeira. 1891. In-8º de 55 págs. C.
15,00€

Cartonagem fraca.
20922 — FERRO, António — ARTES DECORATIVAS. Palestra ao microfone da E. N., em Agosto de 1940, e discurso inaugural da 1.ª exposição de artes decorativas, no S N I, em Maio de 1949. Edições SNI. Lisboa. 1949. In-8º de 31-III págs. B.
17,50€

Integrado na série "Política do Espirito".
20923 — FERRO, António — PANORAMA DOS CENTENÁRIOS. (1140 - 1640 - 1940). Edições SNI. Lisboa. 1949. In-8º de 35-III págs. B.
17,50€

Com estampas em separado.  Integrado na série "Política do Espírito".
20895 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — ELIÉZER, OU A TERNURA FRATERNAL. Poema de Florian, em quatro Cantos, e em Prosa. Traduzido do Francez em versos Portuguezes por M. R. S. A. (Manuel Rodrigues da Silva Abreu).  Braga. Typographia, Na Rua dos Pelames. 1839. In 8º de  108 págs. E.

(de 18x12 cm) com 106 págs. E.
20,00€

18231 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — GALATEA. Pastoral em prosa e em verso. Escrita em francez pelo Cavalheiro de Florian. Traduzida por José da Fonseca. Paris. Na Typographia de Pillet Ainé. 1840. In-16º de 156 págs. E.
15,00€

Pouco vulgar. Encadernação fraca.
20913 — FONSECA, José Dias de Almeida da — LIVRO NEGRO DO «25 DE ABRIL». "A verdade sobre o "25 de Abril" e suas consequências e responsáveis. Ultramar - A descolonização exemplar; Metrópole - A negra democracia. A fatal derrocada. O fim histórico de Portugal. Lisboa. Fernando Pereira - Editor. S/data. In-8º de 147 págs. B.
10,00€

Com uma dedicatória do autor.
19144 — FONSECA, Quirino da — PORTUGUESES (OS) NO MAR. Memórias Histórico e Arqueológicas das Naus de Portugal. Ementa Histórica das Naus Portuguesas. Por... da Associação dos Arqueólogos Portugueses. Com um prefácio de Henrique Lopes de Mendonça. 2ª edição [fac-simile da edição de 1926]. Composto e impresso no Instituto Hidrográfico. Lisboa. 1989. In-4º de III-786-III págs. B.
60,00€

Ilustrado em extratexto com 24 estampas antigas.
19134 — FORAL DAS TERRAS DE AGUIAR DA PENA. Edição da Câmara Municipal de Vila Pouca de Aguiar. (Vila Real). 1993. In-4º de II-4-I-5-IV-50-7-I págs. B.
17,50€

5059 — FREIRE, João Paulo [MÁRIO] — LISBOA DO MEU TEMPO E DO PASSADO. DO ROSSIO AO POÇO DO BORRATÉM. (Apontamentos). Edição do Autor. (Lisboa. 1938). In-4º de 148-I págs. B.
30,00€

Importante para a bibliografia olisiponense.
20898 — GABORIAU, Émile — DESMORONAMENTO. Romance por Emilio Gaboriau. (Versão do Francez). Tomo I (a Tomo IV). Rio de Janeiro. B. L. Garnier - Livreiro-editor do Instituto Historico. S/data. 4 vols. In-8º E.
25,00€

19181 — GAGO VAQUERO, José Luis — LA ARQUITECTURA Y LOS ARQUITECTOS DEL ENSANCHE. ZAMORA 1920-1950. Instituto de Estudios Zamoranos "Florian de Ocampo" Diputación de Zamora. 1988. In-4º de 358 págs. B.
45,00€

Com 3 mapas destacáveis. Profusamente ilustrado.
20921 — GALERIA DE SATANAZ - TYPOS RIDICULOS. (S/lug. n/data - 18??). Typ. F. X. de Sousa & Filho - Rua do Norte. In-8º de 14 págs. B.
15,00€

Muito interessante opúsculo anónimo de critica a determinadas figuras sociais (no caso "O Commendador").
19157 — GARCIA, José Manuel — VIAGEM (A) DE VASCO DA GAMA À ÍNDIA 1497-1499. Coordenador... Autores: José Manuel Garcia, Fernando Gomes Pedrosa, José Manuel Malhão Pereira, Marília dos Santos Lopes. História da Marinha Portuguesa. Academia de Marinha. Lisboa. 1999. In-4º de XVII-696 págs. E. editorial.
50,00€

Profusamente ilustrado.
19190 — GODINHO, Vitorino Magalhães — ESTRUTURA (A) NA ANTIGA SOCIEDADE PORTUGUESA. Lisboa. Editora Arcádia. (1971). In-8º peqº de 237-IV págs. B.
10,00€

Na colecção "BAB - Biblioteca Arcádia de Bolso - 139".
20966 — GOMES, A. Luís — À MEMORIA DE MARIA JOSÉ DE MEDEIROS ALVES LUIZ GOMES. (Oficinas Gráficas de Ramos, Afonso & Moita, Lda. Lisboa. 1951). In-8º de 126-I págs. B.
15,00€

Com uma extensa dedicatória.
20964 — GOMES, A. Sousa — INFLUÊNCIAS (AS) ÉTNICAS NA CIVILIZAÇÃO PORTUGUESA. (Introdução à História de Portugal). Livraria Renascença - Joaquim Cardoso, Editor. Lisboa, 1933. In-8º de XIV-68-XIII-I págs. B.
25,00€

15945 — GONÇALVES, Armando — FRACO (O) VENCE O FORTE. golpes de jiu-jitsu, ou judo, sistema nipónico de educação fisica e de defesa individual. Prefácio do Coronel João Namorado de Aguiar. 1941. Livraria Fernando Machado. In-8º gr. de 63-III págs. E.
20,00€

Ilustrado com fotografias.
12487 — GONÇALVES, José Júlio — MUNDO (O) ÁRABO-ISLÂMICO E O ULTRAMAR PORTUGUÊS. Lisboa. 1958. Junta de Investigações do Ultramar. In-4º de XV-301 págs. B.
30,00€

Da colecção "Estudos de Ciências Politicas e Sociais - 10",
12232 — GONÇALVES, José Júlio — PROTESTANTISMO EM ÁFRICA. 1º Volume - Introdução ao estudo do Protestantismo em Africa. (2º volume - Contribuição para o estudo do Protestantismo na Africa Portuguesa). Lisboa. 1960. Junta de Investigações do Ultramar. 2 vols. In-4º de 177-I e VIII-285-III págs. B.
32,00€

Trabalho ilustrado com mapas e gráficos, na colecção: "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 38 e 39"
14373 — GONÇALVES, Olga — ARMANDINA E LUCIANO, O TRAFICANTE DE CANÁRIOS. Caminho. (1988. S/l). In-8º de 277-I págs. B.
12,50€

Primeira edição. Capa com um corte restaurado.
14374 — GONÇALVES, Olga — SARA. Caminho. (1986. S/l). In-8º de 210 págs. B.
12,50€

Primeira edição.
18217 — GORITIA, Francisco Antonio de — EPITOME THEOLOGIAE MORALIS. Omnes Seorsim In Bis Centenis Triginta Tribus Tabulis, Clarè, Distinctè ac Breviter matérias practicas exhibens, confessariorum... Auctore A. R. P. Francisco Antonio a Goritia... Opus Posthumum quod à Fr. Hieronymo A Goritia... Editio Sexta. Lugduni, apud J.-B.Pelagaud et Socios. M. DCCC. XLV (1845). In-4º gr de págs. Inums. E.
50,00€

5511 — GOUVÊA, A. Ayres de — SERMÃO DE NOSSA SENHORA DAS DORES. por... Porto, Magalhães & Moniz, L.da - Editores. 1909. In-4º de 32 págs. B.
15,00€

16005 — GOVERNO MILITAR DO PORTO E SEU TERMO. (Sécs. XVII AO XIX). Roteiro. 1978. (Porto). In-8º de 47-I págs. B.
10,00€

Exposição documental promovida pela Camara Municipal do Porto
12621 — GRAVE, João — VITÓRIA DE PARSIFAL. Porto. Livraria Chardron. 1919. In-8º de 397 págs. B.
12,00€

12669 — GUEDES, Armando Marques — ESTUDOS DE POLITICA ECONÓMICA INTERNACIONAL. (Lições para a 10ª Cadeira). Lisboa. 1939. In-4º de 286-I págs. B.
19,00€

"Vol. I - A politica económica internacional no século XIX, O fenomeno económico da troca e sua evolução".
12369 — GUERRA, Armando — DE RE BELLICA. Madrid. 1916. In-8º de 310 págs. B.
12,50€

20950 — GUERRA, Oliva — BREVIARIO DO PIANISTA. Por... Sassetti & C.ª - Editores. Lisboa. S/data (1926). In-12º de 130-I págs. B.
15,00€

20970 — GUERRY, Mgr — ÉGLISE CATHOLIQUE ET COMMUNISME ATHÉE. Pourquoi l'Èglise oppose-t-elle un refus formel à la doctrine antireligieuse du communisme soviétique? Lettre pastorale à son clergé et aux militants de son diocèse. Paris. Bonne Prresse. (1960). In-8º de 236 págs. B.
10,00€

12432 — GUIDE DE TÉNÉRIFFE. Édité par L'illustre cápitre insulaire. 1927. Publie par L'Institut N. D'Expansion Economique. Barcelona. In-8º de 190-II págs. B.
32,50€

Obra com diversas fotografias e mapas, alguns desdobraveis. As ultimas páginas são de publicidade.
20949 — GUIMARÃES, Padre Cunha — ORAÇÃO FUNEBRE NAS EXEQUIAS DO BACHAREL ANTONIO BRANDÃO PEREIRA. Promovidas pela Comissão Administradora do Collegio dos Orphãos de S. Caetano. Braga. 1897. In-8º de 20 págs. B.
10,00€

Frontispicio com dedicatória do autor.
14448 — GUNN, W.D. — CATTLE OF SOUTHERN INDIA. By… 1909. Madras. The Superintendent, Government Press. In-8º gr. de 65 págs. E.
25,00€

Com diversas fotografias em extratexto, e um mapa desdobravél de Madras.
19143 — HEINZELMANN, Willy — MADEIRA - PORTUGAL. (Basileia. Suiça. 1971). In-8º de 94 pags. Enc. do editor.
30,00€

Profusamente ilustrado. Texto em português e inglês.
14468 — HELLO - CEM PÁGINAS — HELLO - CEM PÁGINAS. Tradução e Prefácio de Tomás de Gamboa. Livraria Bertrand. (Lisboa. 1945). In-8º de 100-III págs. B.
10,00€

20957 — HERCULANO, Pedro — D.CARLOS I. Por... Resposta ao folheto recentemente publicado sob o titulo D. MIGUEL II pelo sr. António Pereira da Cunha. Lisboa, novembro de 1869. Typ. Lusitana. In-8º de 22-II págs. B.
15,00€

14484 — HERMANS, Francis — VIE (LA) SPIRITUELLE DES LAICS. Editions du Levain. Paris. (1954). In-8º de 335 págs. B.
10,00€

20969 — HIGOUMENAKIS, Georges — SYPHILIS (LA) HEREDITAIRE DE SECONDE GENERATION ET SON TRAITEMENT. Préface par G. Milian. Paris. A. Maloine & Fils. 1925. In-8º de 134-I págs. B.
12,50€

Frontispício com vestigios de assinatura e com leves defeitos nos cantos.
14392 — HOOK, Theodore — SAYINGS AND DOINGS, OR SKETCHES FROM LIFE. by... Paris. Baudry's European Library. 1836. In-8º de 412 págs. E.
30,00€

Encadernação simples.
17101 — INFERNO E PARAIZO. Resposta ao Sr.Camillo Castello Branco traductor e prefaciador do INFERNO DE CALLET -  Auctor um egresso da ordem de S. Bento. Porto. Livraria Internacional de Ernesto Chardron. 1874. In-8º de VI-243 págs. B.
60,00€

Pouco vulgar.
19129 — ITALIA VINGADA! Ou a Austria no pelourinho das nações. Por * ** Lisboa. Typ. de José da Costa Nascimento Cruz. 1859. In-8º gr de 32 págs. B.
12,50€

Com falta da contracapa de brochura. Publicação anónima.
15738 — JUNQUEIRO, Guerra — PEDRO SORIANO. Lisboa. Thypª. de José F. Ferreira. 1882. In-8º de 14 págs. B.
100,00€

Muito rara e valiosa edição deste poema licencioso de Junqueiro.
19119 — KANT, IMMANUEL — DA FORMA E DOS PRINCÍPIOS DO MUNDO SENSÍVEL E DO MUNDO INTELIGÍVEL. Tradução e prefácio de Francisco Paulo Mendes da Luz. Coimbra. Editorial "Saber". S/data (1944?). In-8º gr de 68-I págs. B.
10,00€

12365 — L'APICULTURE NOUVELLE. Revue mensuelle illustrée. Vol. I - 15 Janvier 1906 N. 1 (a Vol. I - 15 Decembre 1906 N. 12). Paris. 12 fasciculos em 1 Vol. In-4º peq. de 382 págs. E
32,50€

Bastante ilustrada.
16015 — LEAL, Cunha — PEREGRINAÇÕES ATRAVÉS DO PODER ECONÓMICO. Coisas do Tempo Presente. Edição do Autor. Lisboa. 1960. In-8º de 272-III págs. B.
15,00€

"Novas Peregrinações Diamanganas deambulando por terras de Manica e Sofala, Navegando nas albufeiras do Zêzere. Digressão Abissal pela Sofene".
20951 — LEITE, José, S. J. — ASSIM FALOU O PADRE CRUZ. Porto. Livraria Apostolado da Imprensa. [19??]. In-8º de 98-II págs. B.
10,00€

15964 — LEMOS, João de — CANÇÕES DA TARDE. I - Ultimos reflexos; II - Horas Vagas de Buargos. 1ª edição. Lisboa. 1875. Typographia Portugueza. In-8º de XXII-230-IV págs. E.
22,50€

15935 — LEÓN LÓPEZ, Arturo — NOVELA (LA) DE LAS VITAMINAS. con un prólogo del Profesor Doctor Pedro Escudero. Portada e ilustraciones de Rodolfo Capatio. Segunda Edicion. Buenos Aires. Orientacion Integral Humana. (1944). In-4º. peqº de 449 págs. E. editorial.
25,00€

6520 — LIMA, Comandante QUELHAS — ALMIRANTE JOAO DE AZEVEDO COUTINHO. Discurso pronunciado na sessão solene de homenagem... celebrada no Palácio da Bolsa do Pôrto... Porto. 1942. In-4º de 15 págs. B.
7,50€

Separata do "Boletim Cultural" da Câmara Municipal do Porto. Capa de brochura manchada.
18253 — LONGO, Bartolo [Bartolomeu Longo], Comm. Avv. — VADEMECUM DEL DIVOTO DELLA MADONNA DI POMPEI. Diciottesima Edizione. Valle di Pompei. Scuola Tip. Pontificia pei Figli dei Carcerati. 1910. In-16º de 172 págs. B.
15,00€

De espírito anticlerical e anti-religioso, ingressou aos vinte anos no movimento revolucionário destinado a levar a cabo a unificação italiana, com a eliminação dos Estados Pontifícios e a supressão do poder temporal dos Papas. Acabou por reabraçar o catolicismo e foi beatificado em 1980 por João Paulo II.
20910 — LOPES, José da Cruz - VIANA, Rui A. Faria — TRADIÇÕES MARÍTIMAS DE ANHA. Tecnologia da apanha do sargaço. Viana do Castelo. 1987. In-8º de 20 págs. B.
7,50€

Sep. do "Boletim das Festas de Vila Nova de Anha".
19180 — LÓPEZ TRIGAL, Lorenzo (coord.) — ZAMORA: UN ESPACIO DE FRONTERA. Fundacion Hispano-Portuguesa "Rei Afonso Henriques". Zamora. 1994. In-8º gr de 395 págs. B.
25,00€

6745 — LOUSADA, Helena — DIZERES DAS COISAS CALADAS. Imprensa Portuguesa. Porto. 1948. In-8º de 181-I págs. B.
15,00€

Primeira edição. Capas empoeiradas
19126 — LOUYS, Pierre — MANUAL DA CIVILIDADE. Por... Lisboa. Edições PP. 1976. (Tradução de Maria Manuela Moura. Título original «Manuel de Civilité». In-8º de 183 págs. B.
15,00€

Na colecção "Clássicos Eróticos - 2".
20904 — LUCCI, Eduardo Schwalbach — MULHER (A) PORTUGUEZA. Porto. Livraria Chardron, de Lelo & Irmão, Editores. 1916. In-8º de 30 págs. B.
10,00€

20960 — MACEDO, José Agostinho de — SERMÃO SOBRE O ESPIRITO DE SEITA DOMINANTE NO SÉCULO XIX. Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1811. In-8º peqº de 54 págs. B.
40,00€

Invulgar.
15939 — MACHADO, António Pires — GUIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO. na Primeira Instância. Coimbra Editora. 1930. 2 vols em 1. In-8º de 365 e 383 págs. E.
30,00€

20905 — MACHADO, Falcão — COIMBRA NA OBRA POÉTICA DE JOÃO MARIA FERREIRA. (Vila Nova de Famalicão. Grandes Oficinas Gráficas «Minerva». 1943). In-8º de 32 págs. B.
10,00€

20918 — MACHADO, Francisco valente — MEMÓRIA HISTÓRICA E DESCRITIVA DA IGREJA MATRIZ DE VILA VERDE DE FICALHO. (Edição da Biblioteca-Museu de Vila Verde de Ficalho. 1978). In-8º de 45 págs. B.
10,00€

19150 — MACHADO, Julio Cesar — LOUCURA (DA) E DAS MANIAS EM PORTUGAL. Estudos Humoristicos por... Lisboa. Livraria de A. M. Pereira - Editor. 1871. In-8º de 248-I págs. E.
30,00€

Folha da guarda rasgada e com um carimbo no rosto
19135 — MACHADO, Júlio Montalvão — CRÓNICA DA VILA VELHA DE CHAVES. 2ª edição. Chaves. 2000. In-8ºgr. de 462 págs. B.
22,50€

Documento importante e indispensável para quem pretenda estudar a região. Profusamente ilustrado.
18219 — MACHADO, Roque — DE QUEM É O «PEITO ILUSTRE LUSITANO, A QUEM NEPTUNO E MARTE OBEDECERAM»?. Lisboa, 1935. In-4º de 16 págs. B.
15,00€

20955 — MADUREIRA, Joaquim, [BRAZ BURITY] — PAINEIS, BONECOS & MAMARRACHOS. (Cobras e lagartos sobre as malas-artes em Portugal). 1.ª série. Porto. Companhia Portuguesa Editora, Lda. 1925. In-4º gr. de XVI-16 págs. B.
15,00€

Exemplar cansado.
6879 — MAETERLINCK, Maurício — VIDA (A) DAS TÉRMITAS. Tradução de Carlos Lôbo de Oliveira. 2ª edição. Livraria Clássica Editora. Lisboa. 1943. In-8º de 214-I págs. B.
15,00€

14465 — MAEZTU - CEM PÁGINAS. Selecção, Tradução e Prefácio de J. S. Da Silva Dias. Livraria Bertrand. (1948). In-8º de 100-III págs. B.
10,00€

20959 — MAGALHÃES, Antonio de Assis Teixeira de — ORAÇÃO ACADEMICA. Pronunciada na sala dos actos grandes da Universidade de Coimbra por occasião do doutoramento do Excellentisssimo Senhor ABEL PEREIRA DE ANDRADE, em 23 de Janeiro de 1898, pelo Doutor... Coimbra. Imprensa da Universidade. MDCCCXCVIII (1898). In-8º de 24 págs. B.
15,00€

20915 — MAGALHÃES, Luiz de — NAVEGAÇÕES (AS). Versos- recitados no Theatro Académico no sarau litterário celebrado na véspera da inauguração  do monumento a Luiz de Camões. Coimbra. Livraria Central de J. Diogo Pires - Editor. 1881. In-8º de 19 págs. B.
12,50€

19152 — MANUEL CASIMIRO — MANUEL CASIMIRO. Introdução de Maria Teresa de Noronha. Lisboa. Chaves Ferreira, Publicações, S. A. 1998. In-4º gr de 159 págs. Enc. editorial.
25,00€

Profusamente ilustrado.
19151 — MANUEL CASIMIRO Retrospectiva 1964 - 1996 — MANUEL CASIMIRO Retrospectiva 1964 - 1996. Fundação de Serralves. 1996. In-4º gr de de 145-I págs. B.
20,00€

Profusamente ilustrado. Texto em Português e Inglês.
12421 — MARANHÃO, Fr. Francisco Dos Prazeres — DICCIONARIO GEOGRAPHICO ABREVIADO DE PORTUGAL E SUAS POSSESSÕES. ULTRAMARINAS,  No qual se dá noticia de todas as Cidades, Villas e Freguezias, de Portugal, com sua população, legoas de distancia, correios, e feiras principaes; seus rios, montanhas, portos, &c. E juntamente se descrevem todas as ilhas, e porções continentaes, que Portugal possue actualmente no Ultramar; suas Povoações, plantas, animaes, minas, rios, portos, commercio, &c. &c. Por um Flaviense... Dado ao prelo por Antonio Fernandes Pereira da Villa de Favaios. Porto: Na Typographia de Sebastião José Pereira. 1852. In-4º de II-257-I págs. E.
70,00€

16004 — MARANHÃO, Fr. Francisco Dos Prazeres — TABOA GEOGRAFICO - ESTATISTICA LUZITANA. ou DICCIONARIO ABREVIADO de  todas as Cidades, Villas e Freguezias, de Portugal, com sua população, legoas de distancia, correios, e feiras principaes; seus rios, montanhas, portos, &c. Com o Appendix d'uma Breve noticia das actuaes possessoens de Portugal no Ultramar. Porto. Typographia Commercial Portuense. 1839. In-8º de 153-II págs. B.
70,00€

Sem capa de brochura.
19139 — MARAVILHAS DE PORTUGAL. Salvat. (Lisboa. Publicações Alfa. 1989). In-4º de 300 págs. Enc. do editor
30,00€

Obra profusamente ilustrada com belas fotografias a cores.
19189 — MARTINS, Alcina Manuela de Oliveira — VOTOS (OS) DE S. TIAGO NO NORTE DE PORTUGAL (SÉCS. XII-XV). (Ed. preparada por X. Carro Otero -  Xunta de Galicia. Pontevedra. 1993). In-8º de  XXIV-196 págs. B.
20,00€

Dissertação de mestrado em História Medieval apresentada à Faculdade de Letras da Universidade do Porto.
18189 — MATOS, Maria — DIZERES DE AMOR E DE SAUDADE. (Empresa Diário do Porto. 1935. Porto). In-8º de 205-II págs. B.
25,00€

Com um retrato da autora
18261 — MEIRELES, Maria Adelaide — LIVREIROS (OS) NO PORTO NO SÉCULO XVIII. Produção e Comércio. Associação Portuguesa de Livreiros Alfarrabistas. Porto. 1995. In-4º de 62 págs. B.
20,00€

19203 — MEL (O). Suas aplicações na doçaria caseira. Folheto de divulgação organizado pelo P^psto Central de Fomento Apícola. 2.ª edição ampliada. Repartição de Estudos, Informação e Propaganda. 1939. (Porto. Imprensa Portuguesa). In-8º de 95 págs. B.
10,00€

12318 — MEMÓRIAS DO II CONGRESSO NACIONAL DA Juventude Católica Feminina. Edição da Secr. Naci. da J. C. F. Lisboa. 1942. In-8º de 208 págs. B.
12,50€

Obra bastante ilustrada. Capas empoeiradas.
7552 — MENDES, José Manbuel — TRÊS CHAMAS NA PALMA DA MÃO. Seara Nova. 1976. (Lisboa). In-8º de 191-I págs. B.
10,00€

Primeira edição.
7575 — MENDONÇA, Henrique Lopes de — MORTA (A). Drama em 5 actos. 2ª edição. Lisboa. Portugal - Brasil. In-8º de XVI-226 págs B.
10,00€

15959 — MENDONÇA, Henrique Lopes de — ORPHÃOS (OS) DE CALECUT. Romance historico-maritimo original de... Lisboa. Typographia do "Commercio de Portugal". 1894. In-4º peq. de 310-II págs. E.
25,00€

18220 — MENDONÇA, Henrique Lopes de — VASCO DA GAMA NA HISTÓRIA UNIVERSAL. Discurso pronunciado na sessão solene da Sociedade de Geografia de Lisboa... na noite de 25 de Janeiro de 1925. Lisboa. Portugal-Brasil, Sociedade Editora. S/data. (1925). In-8º de 29 págs. B.
12,50€

15984 — MESQUITA, Marcelino — ALMAS DOENTES. Tragedia em dois actos. Por... Lisboa. Ferreira e Oliveira, Lda. 1905. In-8º de 83 págs. B.
12,50€

12273 — MONTEIRO, José Maria de Sousa — DUAS OBRAS DE MISERICORDIA. (Ensinar os ignorantes e castigar os que erram) ou Energica Refutação do opusculo do Snr. A. Herculano a proposito da suppressão das Conferencias do Casino pelo Snr... Com prologo e notas por um Vimaranense. Guimarães. Livraria Internacional. 1875. In-8º de 185-III págs. B.
22,50€

18201 — MONTOJO SUREDA, Jorge — POLÍTICA (LA) ESPAÑOLA SOBRE TRIGOS Y HARINAS. (Años 1900-1945). Madrid. 1945. (Afridisio Aguado, S.A.). In-8º gr de 195 págs. B.
20,00€

14395 — MORAIS, Cristiano de — RIQUEZAS E ENCANTOS DE TRAS-OS-MONTES. (Obra Poetica). I volume. Porto. Maranus. 1950. ln-4º de 210-II págs. E.
20,00€

Único publicado. Capas empoeiradas.
19133 — MORAIS, Inácio Paulino de — DISSERTAÇÃO SOBRE O MELHOR METHODO DE EVITAR, E PROVIDENCIAR A POBREZA. Fundamentada nas memorias, que à Sociedade de Bath offereceraõ Ricardo Pew, o Senador Gilbert, e Joaõ Me. Ferlan, augmentada com huns novos estatutos, e apropriada ao Reino de Portugal... Por Ignacio Paulino de Moraes. Lisboa. Na Regia Officina Typografica. M.DCCCII (1802). In-8º peq.º de 71 págs. B.
25,00€

Sem capa de brochura.
19118 — MOSER, Eduardo — BREVES OBSERVAÇÕES SOBRE A PROJECTADA VIA FERREA DE BOUGADO A GUIMARÃES. entroncando com as vias ferreas do Porto a Braga e à Regoa feitas sobre dados estatísticos por... e dedicadas à illustre Camara Municipal de Guimarães. Porto. Typographia Lusitana. 1874. In-8º peqº de 54 págs. B.
25,00€

16003 — MOTA, A. Teixeira da — D. JOÃO BEMOIM E A EXPIDIÇÃO PORTUGUESA. ao Senegal em 1489. Bissau. 1971. In-8º da pág. III-64 a 111 B.
10,00€

Separata do Boletim da Guiné Portuguesa. Ilustrado em extratexto
7993 — MOURÃO-FERREIRA, David — AMOR (UM) FELIZ. Romance. 4ª edição. Editorial Presença. (Lisboa. 1987). In-8º de 299 págs. B.
10,00€

20931 — MOURISCA, Vasco de Lemos — BRILHAM ESTRELAS AO LONGE. Poemas. 1947. (Tip. Vouga -  Albergaria-a-Velha. In-8º de 152 págs. B.
12,00€

14439 — MUNTEANU, B. — PANORAMA DA MODERNA LITERATURA ROMENA. Tradução de António Ruivo Mouzinho, revista por Victor Buescu. Editorial J. Castelo Branco. Lisboa. 1969. In-8º de 294-I págs. B.
10,00€

19192 — MUSEU CALOUSTE GULBENKIAN - ROTEIRO. Roteiro 1 [Roteiro 2 e Suplemento ao Roteiro 1]. Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. 1969. In-4º, 3 vols. B.
20,00€

O 1.º Roteiro refere: Arte Egípcia, Arte Greco-Romana, Arte da Mesopotámia, Arte do Oriente Islâmico, Arte do Extremo Oriente. O 2.º Roteiro refere: Arte Europeia. O Suplemento do Roteiro 1 refere: Numismática.
19165 — MUSEU MONOGRÁFICO DE CONIMBRIGA - COLECÇÕES. (Texto: Adília Alarcão; Fotografia: Delfim Ferreira, Manuel Matias, José Pessoa; Desenho: Maria Augusta Loreto). Lisboa. Instituto Português de Museus. 1994. In-4º de 180 págs. B.
17,50€

Muito ilustrado.
18207 — NASCIMENTO, Cabral do — MADEIRA (A). Introdução, selecção e notas por... Livraria Bertrand. Lisboa. S/data. In-8º de IX-166 págs. B.
30,00€

Na colecção "Antologia da Terra Portuguesa - 2".
18254 — NEMÉSIO, Vitorino — MAU TEMPO NO CANAL. Introdução de António Manuel Bettencourt Machado Pires. Porto. Invicta Livro, Lda. 2003. In-4º de XXX-405-V págs. E.
800,00€

Luxuosa e bela edição, com ilustrações de Alberto Péssimo. Tiragem de XLV exemplares numerados, assinados pelo Editor e pelo Artista. A luxuosa encadernação, a verde e ouro, ostenta uma pintura do ilustrador.
19171 — NEVES, Victor Manuel Leal Pereira — ANTIGA (A) VILA DE SORTELHA - ALDEIA MUSEU DE PORTUGAL. Monografia. 2.ª edição. Lisboa. 1991. In-8º de 101-I págs. B.
12,50€

20958 — NOGUEIRA JÚNIOR, D. H. Xavier — ELEMENTOS D' ORATÓRIA E DE METRIFICAÇÃO PORTUGUEZA. para uso da escolas. Coordenados segundo o ultimo programma official por... Terceira edição, muito melhorada. Lisboa. Typographia da Viuva Sousa Neves. 1887. In-8º de 54-I págs. B.
10,00€

20916 — NOLASCO, Vicente Pedro — TELEOLOGIA, OU FINALIDADE (VULGO NOVISSIMOS) DO HOMEM. Poema physico-moral em quatro cantos. Composto pelo auctor do Triumpho da Natureza, das Jeremiadas, etc. Lisboa. Imprensa Nacional. 1838. In-8º de XII-81-II págs. B.
25,00€

19160 — NORONHA, Eduardo de — ESTROINAS E ESTROINICES. Ruina e morte do Conde de Farrobo. João Romano Torres & C.ª - Editores.  Lisboa. (1922). In-8.º de 319-I págs. B.
15,00€

Texto com ilustrações.
15988 — NUNES, Moreira — PENA (A) DE VIVER. (Fragmento). Porto. Imprensa Portuguesa. 1899. In-8º peqº de 38-I págs. B.
10,00€

Com dedicatória do autor,
15923 — OGANDO, Alice — AMOR (O) DOS OUTROS. Romance. Editorial "Seculo". Lisboa. 1935. In-8º peqº de 155-I págs. B.
17,50€

Primeira edição.
13794 — OLIVEIRA, Alberto d' — EÇA DE QUEIROZ. (Páginas de Memórias). Lisboa. Portugal-Brasil, Limitada. S/d. (1918?). In-8º de 212-I págs. B.
15,00€

Primeira edição. Lombada fraca e assinado no frontespício.
12231 — OLIVEIRA, Jorge Eduardo da Costa — APLICAÇÃO DE CAPITAIS NAS PROVÍNCIAS ULTRAMARINA. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1961. In-4º de 374 págs. B.
25,00€

Na colecção: Estudos de Ciências Politicas e Sociais - 50.
14367 — ORTHMANN, August C. — TANNING PROCESSES. By... Hide and Leather publishing Co. 1945. In-8º de 414 págs. Cart.
12,50€

8543 — ORTIGÃO, José Duarte Ramalho — REI D. CARLOS. O MARTYRISADO. Typographia "A Editora". Lisboa. 1908. In-4º de 20 págs. B.
15,00€

Ilustrado com um retrato do Rei D. Carlos. Esta pequena comunicação traça também a vida política, económica, financeira e social do país.
20943 — OSORIO, Maria do Pilar Bandeira Monteiro — SECULAR (A) DO CONVENTO DE BARRÔ. por... Porto. Typographia Occidental. 1882. de 286-I págs. No mesmo volume: UMA FAMILIA QUE VIVEU NO SECULO PASSADO por D. Maria do Pilar Bandeira Monteiro. Porto Imprensa Commercial. 1879. de 227-I págs. No mesmo volume: OS FRADES. Defeza, Justificação, e apologia Insuspeitissimas. Colligidas por J. de Lemos. 2ª edição. Guimarães. 1883. 3 vols em 1. In-8º de 182-II págs. E.
50,00€

8570 — OSÓRIO, Paulo — CAMILO. A Sua Vida - O Seu Génio - A Sua Obra. (2.ª edição aumentada). Porto. Companhia Portuguesa Editora. 1920. In-8º de 442-I págs. B.
25,00€

Obra abrangendo diversos campos, que passam pela biografia, genealogia, nosografia, etc., de grande interesse para o conhecimento da vida e obra de Camilo.
20935 — OUDINOT, Vidal — NATUREZA. (Versos). Porto. Livraria Figueirinhas - Editora. 1908. de VI-53-II págs. No mesmo volume: TEMPO PERDIDO (Versos) — Joaquim de Lemos. Porto. Tipographia Universal. 1910. de 94-I págs. No mesmo volume: DEFINIÇÕES (Versos). Casa Editora de Antonio Figueirinhas. Porto. S/d. de 62 págs. No mesmo volume: KIRIALE — Alphonsus de Vimaraens. Porto. Tipographia Universal. 1902. 4 vols em 1. In-8º de 106 págs. E.
35,00€

19193 — PACHECO, Helder — REGRESSAR AO PORTO. Lisboa. Âncora Editora. 2000. In-8º oblongo de 180-III págs. B.
20,00€

Primeira edição.
8627 — PAÇO D'ARCOS, Joaquim — CORÇA (A) PRISIONEIRA. Romance. Guimarães Editores. Lisboa. (1956). In-8º de 347-III págs. B.
15,00€

Primeira edição. Exemplar com manchas.

15940 — PALAT, Géneral — ALLIANCE (L') FRANCO-ALLEMANDE. ou la Guerre. Réponse à M. Sembat. Paris. Librairie Chapelot. 1914. In-8º de 222 págs. E.
17,50€

20937 — PALHARES, Victoriano — PEREGRINAS. Poesias. Lisboa. Imprensa Nacional. 1870. In-8º de 85-I págs. No mesmo volume: O DUQUE DE LOULÉ E O BISPO DE VIZEU ou as velhas e as novas aspirações de Portugal por F. de R. Palmeirim. Coimbra. Imprensa Litteraria. 1869. de 32 págs. No mesmo volume: LAMENTAÇÕES DE UM CAIXEIRO — Poesia satyrica por Antonio Araujo do Nascimento. Coimbra. 1866. de 14 págs. No mesmo volume: O REI LÓ-LÓ ou o amor pela extravagancia. Opereta-burlesca em um acto. Original de Augusto d'Almeida... Coimbra. Imprensa Literaria. 1874. de 32 págs. No mesmo volume: SOL Á SOMBRA. Poemeto de J. Simões Dias. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1864. de 32 págs. No mesmo volume: A MEMORIA DO DESDITOSO JOSÉ CARDOSO VIEIRA DE CASTRO. POESIA por Alberto Carlos. Coimbra. Imprensa Academica. 1876. de 16 págs. No mesmo volume: O PHANTASMA DA INSTRUCÇÃO PUBLICA assaltando A UNIVERSIDADE DE COIMBRA. Escolas e lyceus do Reino. Coimbra. Imprensa litteraria. de 16 págs. No mesmo volume: O DUQUE DE SALDANHA E MENDES LEAL ou as celebridades contemporaneas por Frederico de Rohau Palmeirim. Coimbra. Imprensa Litteraria. 1869. de 52 págs. No mesmo volume: A FILHA DO DESERTO por A. C. Elmano da Cunha. Coimbra. Imprensa Literaria. 1861. de 32 págs. No mesmo volume: EXPOSIÇÃO PORTUGUEZA NO RIO DE JANEIRO. Catalogo provisorio. Companhia fomentadora das Industrias e Agricultura de Portugal e suas colonias. Rio de Janeiro. Typographia da Gazeta de Noticias. 1879 de 92 págs. No mesmo volume: DEMONSTRAÇÃO DA NECESIDADE DA ABOLISÃO DO CELIBATO CLERICAL PELA ASSEMBLEIA GERAL DO BRAZIL e da sua verdadeira e legitima competencia nesta materia pelo deputado, Diogo Antonio Feijo. Rio de Janeiro. Na Typografia Imperial e Nacional. 1828. 10 vols em 1. In-8º de VIII-70-I págs. E.
75,00€

18248 — PARIS ILLUSTRÉ. Pubvlication Mensuelle. F. G. Dumas - Directeur Artistique et Rédacteur en Chef. A. Lahure, Imprimeur - Éditeur. Paris. Tome Prémier. 1883 (a Tome Quatrième - 3.me sèrie - 1889). 9 vols. Enc. original.
1.000,00€

Valiosa publicação, com os mais variados assuntos da época e com ilustrações luxuosas.
14473 — PARREIRA, Carlos — ESMERALDA (A) DE NERO. (Rezas d'Espuma e de Sarcasmo) Porto. Edição da Renascença Portuguesa. (1915). In-8º de 214-V págs. E.
20,00€

Primeira edição. Encadernação em tela.
20948 — PASSOS, Aníbal — BOM (O) CURA. Oração funebre pronunciada nas exequias celebradas por alma do padre Francisco José Lopes, na egreja parochial de Villa do Conde, no dia 15 de junho de 1901. Porto. Typographia da Empresa Litteraria. 1901. In-8º peqº de 28 págs. B.
10,00€

Capa de brochura com uma mancha.
8820 — PEIXOTO, Afrânio — MAIAS E ESTEVAS. (Pequenos ensaios portugueses). 1940. Livraria Lello & Irmão-Editora. Porto. In-8º de XI-376 págs. B.
17,50€

Capítulos dedicados a figuras portuguesas de relevo: "Camões, poeta social", "O Padre António Vieira no Brasil", "Tristeza de San Miguel de Seide", e assuntos de interesse comum a Portugal e Brasil. Capa empoeirada.
14369 — PELES. Um manual para referência dos curtidores, tintureiros e acabadores na indústria de peles leves. Imperial Chemical Industries Limited. 1957. In-8º gr. de 140-II págs. Cart.
20,00€

Com algumas estampas a cores em extratexto.
8888 — PEREIRA, José Ribeiro — ASSOCIAÇAO COMERCIAL DO PORTO. De Centenária a Sesquicentenária. Resumo historico da sua actividade de 1934 a 1984. Porto. 1992. In-4º gr de 207 págs. E.
50,00€

Encadernação editorial, com sobrecapa de protecção.
12399 — PÉREZ, Bernard — L'ÉDUCATION MORALE. dés le berceau par... Deuxiéme édition, revue. Paris. Félix Alcan, Editeur. 1901. In-8º de I-XX-350-32 págs. B.
12,50€

Na colecção: "Bibliotéque de Philosophie contemporaine".
12411 — PERRIER, Edmond — TIERRA (LA) ANTES DE LA HISTORIA. Los Orígenes de la vida y del hombre. Con cuatro mapas en el texto. Traducción,... J. C. Serra Ráfols. Editorial Cervantes. Barcelona. 1939. In-8º gr. de 462-I págs. B.
12,50€

É o primeiro volume da colecção: "La evolución de la Humanidad".

18205 — PIMENTA, Alfredo — PARA A HISTÓRIA DAS RELAÇÕES ENTRE PORTUGAL E A ALEMANHA. (1884-1914). Por... 4.ª edição. Lisboa. Edição do Autor, 1941. In-4º de 52 págs. B.
12,50€

Publicado em "Estudos Históricos - XVI".
16045 — PIMENTEL, Alfredo de Leão — MANUAL DO COLONO. Quarta Parte. Agricultura tropical. Botanica.  - Herborisação. Prefaciada e revista pelo Exmo. Snr. Dr. Julio A. Henriques... 2.ª edição. Porto. Typographia Peninsular. 1910. In-8º de 587-I págs. B.
30,00€

18190 — PINHEIRO, Eduardo — LINGUAGEM E ESTILO. Livraria Tavares Martins. Porto. 1942. In-8º de 194-I págs. B.
15,00€

"Colecção para o Povo e para as Escolas"
20911 — PINTO, Agostinho Albano da Silveira — PRELECÇÕES PRELIMINARES AO CURSO D'ECONOMIA POLITICA. DA ESCHOLA D'ASSOCIAÇÃO COMMERCIAL DO PORTO, Proferidas nos mezes de Junho e Julho pelo professor da mesma Eschola... publicadas pela Associaçäo Commercial da mesma Cidade. Porto. Na Typographia Commercial Portuense... 1837. In-8º de 293 págs. B.
30,00€

Exemplar amarelecido e sem capa de brochura própria.
20914 — PINTO, Clementino de Brito — ALGARVE (O) NA POESIA DE EMILIANO DA COSTA. Faro. 1957. In-8º gr. de 49-I págs. B.
12,50€

9183 — PINTO, Maia — ESFORÇO (O) MILITAR DE PORTUGAL NOS ÚLTIMOS MESES DA GUERRA. (1914-1918). Editor - Manuel Maia Pinto. Porto. (1960). In-8º de 104-III págs. B.
12,50€

Conjunto de Crónicas publicadas pelo Autor, Tenente-Coronel de Artilharia, no diário republicano "O Norte", no decorrer do ano de 1919. Tiragem reduzida de apenas 200 exemplares.
12343 — PINTO, Silva — ALMA HUMANA. Lisboa. Imprensa Nacional. 1904. In-4º peq. de 209 págs. B.
25,00€

Primeira edição.
9265 — PIRES, José Cardoso — REPÚBLICA (A) DOS CORVOS. Lisboa. Publicações Dom Quixote. 1988. In-8º de 218-I págs. B.
20,00€

Primeira edição.
19183 — PLAZA SANTIAGO; NAVARRO TALEGON; BRASAS EGIDO; ORTEGA COCA — FONDOS DE ARTE DE LA DIPUTACION DE ZAMORA. 2.ª Edicion. Diputacion de Zamora. 1989. In-8º gr de 225 págs. B.
15,00€

Profusamente ilustrado.

14459 — POIRÉE, Élie — CHOPIN. Par... Biographie Critique. Ilustré de douze reproductions hors texte. Paris. Henri Laurens, Éditeur. S/data. In-8º de 125-lll págs. B.
15,00€

Na colecção "Les Musiciens Célèbres".
12440 — POLL, Wilhlem — PSICOLOGÍA DE LA RELIGIÓN. Barcelona. Editorial Herder. 1969. In-8º gr. de 500 págs. Enc. do editor.
17,50€

9301 — POLLÉS, Henri — PSYCHANALYSE DU COMMUNISME. Paris. Henri Lefèbvre, Éditeur. 1949. In-8º de 568-III págs. B.
10,00€

9357 — PORTO:  DO NOME PORTUGAL. (Coordenação: Helder Pacheco, Textos: J. Gonçalves Monteiro... Edição sob o  Alto Patrocínio do Governo Civil do Porto). In-4º de 265-III págs. Enc. do editor
40,00€

Obra ilustrada com largas dezenas de fotografias.
19188 — RAMOS MONREAL, Amelia - NAVARRO TALEGÓN, José — LA FUNDACIÓN DE LOS MORÁN PEREIRA: EL HOSPITAL DE LA ENCARNACIÓN. Diputación de Zamora (Zamora. 1990). In-4º gr de 321 págs. Enc editorial.
25,00€

muito ilustrado.
20953 — RAMOS, Mário - MATOS, Guilhermino de — EM TERRAS DE ESPANHA. Coisas sôbre a viagem do Orfeon e da Tuna Académica da Universidade de Coimbra.  Lisboa - Porto - Coimbra. «Lumen» Empresa Internacional Editora. 1923. In-8º gr de XIX-53-XXIX págs. B.
35,00€

Profusamente ilustrado com fotografias.
20920 — REI (O), OS MINISTROS E O POVO. Opusculo offerecido às classes trabalhadoras. Lisboa. (Imp. Commercial). 1874. In-8º de 15 págs. B.
7,50€

Sem indicação de autor.
19195 — RITO José Antunes — TESTEMUNHOS DA VIDA SELVAGEM : AVES DE RAPINA : ALENTEJO. Edição do Autor. 2001. In-4º de 149-VII págs. E.
15,00€

10028 — ROCHA, Hugo — ITENERARIO NA GALIZA. (Relato dum peregrino profano e saudoso). Ilustrações do pintor galego Seijo Rubio (na capa) e dos desenhistas galegos Quintas Goyanes, Castro Lemos e Millán Casal (no texto e fora do texto) e reproduções de aguarelas do pintor britânico Frank H. Mason (fora do texto). Porto. 1946. In-8º de 338-II págs. B.
35,00€

Exemplar com manchas de húmidade
20899 — RODRIGUES, Maximina da Natividade — MIOSÓTIS. (Novas Flores de Alma). Primavera de 1937. (Porto. Tip. Civilização. 1937). In-8º de 68-II págs. B.
10,00€

10099 — RODRIGUES, Urbano Tavares — EXILIO PERTURBADO. Romance. Livraria Bertrand. (Lisboa. 1962). In-8º de 280 págs. B.
17,50€

Primeira edição deste livro de Urbano Tavares Rodrigues, figura das mais salientes do panorama literário português. Exemplar com dedicatória de anterior possuidor no frontispício.
19168 — ROMA, Maria — SORRI, FRANCISCA. Publicações Europa-América. (Mem Martins. 1990). In-8º de 136-I págs. B.
10,00€

Maria Roma é pseudónimo de Maria José Salgado Sarmento de Matos Freitas do Amaral. Primeiro livro da autora. Colecção "Século XX - 320".
19136 — RUMO - Revista de Problemas Actuais. Director: Mário Pacheco. Ano I - Número 1 - Março de 1957 (a n.º 166 Dezembro de 1970). Lisboa, 1957-1970. In-4º B.
300,00€

Com falta do números 162 (Agosto de 1970). Publicação com colaboração sobre os mais variados temas e bons colaboradores.
20907 — SACADURA CABRAL APÓS A SUA MORTE DESASTRADA. Organizado pelo Astral Superior que dirige o Centro Espirita “Redemptor” do Rio de Janeiro e seus filiados, de cujo Centro é propriedade. Rio de Janeiro. Typographia Nacional. 1924. In-8º de II-25-I págs. B.
12,50€

20894 — SAMPAIO, Sousa — REMÍGIOS. Versos. Edição do autor. Porto. 1915. In-8º de 62-I págs. B.
10,00€

19178 — SÁNCHEZ-PALENCIA, Javier — LA ZONA ARQUEOLÓGICA DE LAS MÉDULAS: Un Paisaje Cultural. Zamora. Fundación Rei Afonso Henriques. In-8º de 32 págs. B.
10,00€

Obra publicada no âmbito do II Congresso de Arqueología Peninsular, em Zamora, de 24 a 28 de Set. de 1996. "Serie Monografias y Estudios".
20936 — SANTOS, Amadeu — MONTANHÍADA (A). Poema alegre em três cantatas p'ra irritar os pataratas.  Composto pelo Fauno da Ínsua nas primeiras calendas do ano sétimo da era Montanheira na Lusa Terra. Porto. Araújo & Sobrinho, Sucrs. 1954. In-8 gr de 38-II págs. B.
12,50€

Com uma dedicatória do autor. Tiragem reduzida.
19205 — SEABRA, António Luís de — ALIMENTAÇÃO RACIONAL DOS GADOS. Os bagaços oleaginosos e o tourteau alimentar CUF por... Lisboa. Companhia União Fabril. 1936. In-8º peqº de 95 págs. B.
10,00€

20956 — SEABRA, Jorge de — O QUE É E COMO SE FAZ UMA REUNIÃO DE CURSO EM COIMBRA. Cartas, versos, humorismo e o mais que adiante se verá... Porto. (Tip. Arnaldo. 1954). In 8.º de 58 págs. B.
12,50€

Com dedicatória do autor.
20896 — SERZEDELO, Sára [ZELDA] — CANTO DO CISNE. Poemas Postumos. Porto. Edição de Maranus. 1931. In- 4º de 210-III págs. B.
20,00€

Capa de brochura fraca.
20917 — SILVA, António Joaquim Ferreira da — NOTICIA SOBRE A VIDA E A OBRA SCIENTIFICA DE LOUIS HENRY. Professor de Chimica na Universidade Catholica de Lovania. (Discurso pronunciado na sessão de 31 de Março da Sociedade Chimica Portugueza).

Lisboa. Imprensa Libanio da Silva. 1913. In-8º gr de 44 págs. B.
12,00€

Com um retrato de Louis Henry. Com uma dedicatória do autor.
20919 — SILVA, Aurélio Nunes da — MAL-ME-QUER!. Episodio em verso. (Portalegre. Tip. Democratica. 1916). In-8º de 31-I págs. B.
7,50€

Peça de teatro.
20947 — SOUTO, Alexandre — VOZES DO ESTYGE (1908). Porto. Lopes & C.ª, Sucessores. 1910. In-8º gr de 90-I págs. B.
10,00€

20912 — TAVARES, Acácio — CLUBE (O) FENIANOS PORTUENSES E A SUA OBRA. Conferência realizada no Clube Fenianos Portuense, em 18 de Dezembro de 1868... Porto. Imprensa Social. 1970. In-8º de 42-I págs. B.
7,50€

Publicado em "Liga Portuguesa de Profilaxia Social - 36".
20925 — TEIXEIRA, Fausto Guedes — MOCIDADE PERDIDA. Coimbra. Manuel d’Almeida Cabral, Editor. 1895. In-8º gr de 70-V págs. B.
15,00€

20965 — THOMAS, V. — LEÇONS DE CHIMIE ORGANIQUE. Par... Paris. Dunod. 1932. In-4º de 1003 págs. B.
17,50€

Victor Thomas foi professeur de quimica na Faculdade de Ciências de Clermont-Ferrand.
11765 — VEIGA, Alves da — POLÍTICA NOVA. Ideias para a reorganização da nacionalidade portugueza. Lisboa. Livraria Classica Editora. 1911. In-8º de 239 págs. B.
17,50€

11777 — VEIGA, Pedro [Petrus] — UMA TORPEZA SEM CIENCIA NEM CONSCIENCIA. para a biografia do Prof. Alvaro Bordalo. Lisboa. (Composto e Impresso na Tipografia Modesta. 1939). In-8º peqº de 32 págs. B.
15,00€

Polémica entre Pedro Veiga e Álvaro Bordalo (Escola Industrial Infante D. Henrique - no Porto). Raro.
20930 — VICENTE, Gil — EXORTAÇÃO DA GUERRA. (Edição Escolar). Com um prefácio, notas e glossário por Augusto C. Pires de Lima. Porto. Edição do Anotador. 1932. In-8º 68 págs. B.
15,00€

Edição rara com uma breve biografia de Gil Vicente.

